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KL. SCHODOWA K1

ROZDZIELNIA EL.

KASA

WC NIEPEŁNOSPR.

ŁAZIENKA

KIESZEŃ BOCZNA

WIATROŁAP

PRALNIA I PR.

REKWIZYTORNIA

MAGAZYN SCENOGRAFII

KORYTARZ

WIATROŁAP

PORTIERNIA

WIDOWNIA PARTER

KL. SCHODOWA K3

SCENA

FOYER

KL. SCHODOWA K2

HOL

TOALETA D

NUMER POMIESZCZENIE METRAŻ [m2] STREFA

POŻAR.

KONDYGNACJA 1 - PARTER

0.01 WIATROŁAP 3.14 VI

0.02 HOL 27.63 VI

0.03 PORTIERNIA 5.21 X

0.04 REKWIZYTORNIA 8.82 X

0.05 PRALNIA I PRASOWALNIA 9.69 X

0.06 POM. SOCJALNE 11.85 X

0.07 KORYTARZ 23.62 X

0.08 ŁAZIENKA 5.43 X

0.09
KIESZEŃ BOCZNA

35.40 VI

0.10 ZAPLECZE 26.77 VI

0.11 SCENA 87.96 VI

0.12 WIDOWNIA PARTER 150.86 VI

0.13 TOALETA D 8.05 VI

0.13A POM. PORZĄDKOWE

2.07 VI

0.14
KIESZEŃ BOCZNA

16.28 VI

0.15 WC NIEPEŁNOSPR. 3.71 VI

0.16 KASA 6.39 VI

0.17 FOYER 99.05 VI

0.18 WIATROŁAP 27.89 VI

0.19 KL. SCHODOWA K1 26.02

0.20 KL. SCHODOWA K2 7.71

0.21 ROZDZIELNIA EL. 5.04 VII

0.22 KL. SCHODOWA K3 11.53

0.23 MAGAZYN SCENOGRAFII 41.77 VIII

POWIERZCHNIA POMIESZCZEŃ: 651.88

0.01 
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0.07 
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0.09

0.11 

0.12 

0.21 

0.22 

0.20 

0.17 

0.18 

0.19 

0.16 

0.15

0.13 

0.23 

0.10 ZAPLECZE

KIESZEŃ BOCZNA

0.14

SCHODY

TOALETA M

KORYTARZ

TOALETA D

GARDEROBA

GARDEROBA

KL. SCHODOWA K3

KORYTARZ

TOALETA D

TOALETA  M

POM. PORZ.

KL. SCHODOWA

KORYTARZ

POM. TECHNICZNE

GARDEROBA

CHARAKTERYZATORNIA

POM. REALIZATORÓW

MAGAZYN

SCHODY

PODSCENIE

MAGAZYN

POM. PRZEJŚCIOWE

GARDEROBA

SZACHT INSTAL.

SZACHT INSTAL.

MAGAZYN

POM. GOSPODARCZE

ANTRESOLA

POMIESZCZENIE TECHNICZNE

MAGAZYN

MAGAZYN

POM. TECHNICZNE

KL. SCHODOWA K3

GARDEROBA

POM. MECHANIKI SCENY

PRZESTRZEŃ TECHNICZNA NAD SCENĄ

KL. SCHODOWA K3

SCENA - PARTER

KIESZEŃ BOCZNA - PARTER

KIESZEŃ BOCZNA- PARTER

GARDEROBA

TOALETA M

MAGAZYN REKWIZYTÓW

TOALETA D

NADSCENIE

GARDEROBA

POM. GARDEROBIANYCH

NUMER NAZWA POMIESZCZENIA POW. [m2] STREFA

POŻAR.

KONDYGNACJA 2 - PIĘTRO 1

1.01 KL. SCHODOWA K3 13.20 X

1.02 KORYTARZ 35.51 X

1.03 TOALETA D 9.09 X

1.04 GARDEROBA 10.55 X

1.05 TOALETA M 6.68 X

1.06 GARDEROBA 11.01 X

1.07 CHARAKTERYZATORNIA 10.16 X

1.08 GARDEROBA 12.80 X

1.09

TOALETA MĘSKA

14.02 VI

1.10 SCHODY 26.57 VI

1.11 ANTRESOLA 69.71 VI

1.12 KL. SCHODOWA K1 27.42

1.13 KL. SCHODOWA K2 13.34

POWIERZCHNIA POMIESZCZEŃ: 260.07

KORYTARZ-1.01 

-1.02 

-1.07 

-1.03 

-1.04 

-1.05 

-1.06 

NUMER NAZWA POMIESZCZENIA POW.[m2] STREFA

POŻAR.

KONDYGNACJA -1 - PODZIEMIE
-1.01 KORYTARZ 3.49 IV

-1.02 POM. TECHNICZNE 11.47 V

-1.03 SCHODY 3.67 VI

-1.04 MAGAZYN 23.99 III

-1.05 MAGAZYN 22.62 III

-1.06 MAGAZYN 42.64 I

-1.07 PODSCENIE 56.79 VI

-1.08

SCHODY KRĘCONE
5.02 VI

-1.09 PODSCENIE 29.67 VI

-1.10 PODSCENIE 16.07 VI

-1.11 ROZDZIELNIA GŁ. 10.98 IX

POWIERZCHNIA POMIESZCZEŃ: 226.43

PRZESTRZEŃ TECHNICZNA PO

ODGRUZOWANIU

278,20 XVII

1.01 

1.02 

1.03 

1.06 

1.04 

1.05 

1.11 

1.10 

1.09 

2.01 

2.02 

2.03 

2.04 

2.05 

2.09 

2.07 
2.06 

2.08 

2.12 

2.10 

2.14 

2.13 

NUMER NAZWA POMIESZCZENIA POW.[m2] STREFA

POŻAR.

KONDYGNACJA 3 - PIĘTRO 2

2.01 KL. SCHODOWA 13.26 X

2.02 KORYTARZ 36.09 X

2.03 TOALETA D 8.77 X

2.04 TOALETA  M 5.87 X

2.05 GARDEROBA 10.94 X

2.06 GARDEROBA 11.39 X

2.07 GARDEROBA 10.99 X

2.08 POM. GARDEROBIANYCH 8.53 X

2.09 POM. PORZ. 2.45 X

2.10
POM. REALIZATORÓW

20.48 X

2.11 JADALNIA 15.16 X

2.12
POM. PRZEJŚCIOWE

7.00 VI

2.13 POM. GOSPODARCZE 10.59 VI

2.14 TOALETA D 2.90 VI

2.15 SCHODY KR. 4.56 VI

2.16 FOYER 126.04 VI

2.17 TOALETA M 10.59 VI

2.18 TOALETA D 7.53 VI

2.19 KLATKA SCHODOWA 42.77

2.20
POM. TECHNIKÓW

6.01 VI

2.21 WIDOWNIA - BALKON 51.70 VI

2.22
POM. TECHNIKÓW

6.75 VI

2.23 KL. SCHODOWA K2 13.84

2.24
SALA PRÓB

46.65 X

2.25
ŚLUZA AKUSTYCZNA

2.32 X

POWIERZCHNIA POMIESZCZEŃ: 480.85

3.01 

3.02 

3.03 

3.04 

3.05 

3.06 

3.09 

NUMER NAZWA POMIESZCZENIA POW.[m2] STREFA

POŻAR.

KONDYGNACJA 4 - PIĘTRO 3

3.01 KL. SCHODOWA K3 13.36

3.02 POMIESZCZENIE TECH. 73.84 XIV

3.03 MAGAZYN 28.49 XIII

3.04 MAGAZYN 23.07 XII

3.05
MAGAZYN REKWIZYTÓW

108.44 XII

3.06 POM. TECHNICZNE 11.61 XI

3.07
POM. TECHNIKÓW

14.14 XI

3.08 TOALETA 4.70 XI

3.09 KORYTARZ 7.59 XI

3.10 KL. SCHODOWA K2 13.56

POWIERZCHNIA POMIESZCZEŃ: 298.79

NUMER NAZWA POMIESZCZENIA POW.[m2] STREFA

POŻAR.

KONDYGNACJA 4 - PIĘTRO 4

4.01 KL. SCHODOWA K3 13.31

4.02 GARDEROBA 24.98 XV

4.02A ŁAZIENKA 3.77 XV

4.03 POM. MECHANIKI SCENY 25.68 VI

4.04 POM. TECHNICZNE 66.41 XVI

POWIERZCHNIA POMIESZCZEŃ: 134.15

4.01 

4.02 

4.03 

MAGAZYN SCENOGRAFII - PARTER

1.07 

POM. TECHNIKÓW

TOALETA3.08

3.07

1.08 
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KL. SCHODOWA K2

1.13 
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SCHODY KR.2.15 
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POM. TECHNIKÓW2.22 
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ISTNIEJĄCE PRZEGRODY

WYBURZANE ELEMENTY

PROJEKTOWANE PRZEGRODY

Przed przystąpieniem do realizacji, sprawdzić wszystkie elementy i wymiary na budowie

Otwory w przegrodach budowlanych uszczelnić do wymaganej odporności ogniowej

LEGENDA:

PROJEKTOWANA IZOLACJA

H HYDRANT DO USUNIĘCIA

HP 25 PROJEKTOWANY HYDRANT DN 25

S-1/08

D-1/04

NIEZGODNOŚCI, KTÓRE NIE ZOSTANĄ DOPROWADZONE 
DO ZGODNOŚCI Z PRZEPISAMI BUDOWLANYMI

NIEZGODNOŚCI, KTÓRE  ZOSTANĄ DOPROWADZONE 
DO ZGODNOŚCI Z PRZEPISAMI BUDOWLANYMI

OKŁADZINA ŚCIENNA DŹWIĘKOCHŁONNA A100

O1

OZNACZENIE OKNA, DRZWI, ITP.
D1

GRANICE DZIAŁEK WG MAPY GEODEZYJNEJ

ISTNIEJĄCE PRZEGRODY

WYBURZANE ELEMENTY

PROJEKTOWANE PRZEGRODY

Przed przystąpieniem do realizacji, sprawdzić wszystkie elementy i wymiary na budowie

Otwory w przegrodach budowlanych uszczelnić do wymaganej odporności ogniowej
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PROJEKTOWANE PRZEGRODY
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PRZEBUDOWYWANE SCHODY I

SPOCZNIK - GRANIT NATURALNY

S 0/08

PROJEKTOWANA

BALUSTRADA

WYS. 110 CM

K 0/12

S 0/25

ISTNIEJĄCA MUROWANA

BALUSTRDA DO ZACHOWANIA

PROJEKTOWANY POCHWYT

NA WYS. 110 CM

D 0/21

2
5
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1
9
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1
8
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K 2/02

ŚCIANA SZKLANA EI 60

 BRAMA ROLOWANA

ZAMYKANA AUTOMATYCZNIE

W POZYCJI PALTFORMY

INNEJ NIŻ POZIOM +1,10

ISTNIEJĄCE SCHODY KRĘCONE DO ZACHOWANIA

NIE PRZEZNACZONA DO EWAKUACJI

OKŁADZINA ŚCIENNA A100

ŚCIANĘ ODDZIELENIA PPOŻ. NALEŻY
WYPROWADZIĆ PONAD GÓRNĄ KRAWĘDŹ
ŚWIETLIKÓW NA WYSOKOŚĆ CO NAJMNIEJ 0,3 M

ŚCIANĘ ODDZIELENIA PPOŻ. NALEŻY
WYPROWADZIĆ PONAD GÓRNĄ KRAWĘDŹ
ŚWIETLIKÓW NA WYSOKOŚĆ CO NAJMNIEJ 0,3 M

PROJEKTOWANE
ŚWIETLIKI DACHOWE

PROJEKTOWANY WPUST DACH.
el. podgrzewany

5
%

5
%

3%

3
%

ISTNIEJĄCY GZYMS

PROJEKTOWANA RYNNA

Ø 150

5
%

PROJEKTOWANA RURA SPUST.
el. podgrzewana

+11,85 attyka

+11,85 attyka

0,4%
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REI 60
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DRZWI NAPOWIETRZAJĄCE

KLATKĘ SCHODOWĄ

R
E

I
 
6
0

REI 6
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PROJEKT. KLAPA
ODDYMIAJĄCA
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D 2/06

O 2/11

D 2/12

D 2/13

2
0
0

9
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D 2/15

D 2/14

200

80

ISTNIEJĄCY ŚWIETLIK DO WYMIANY

ISTNIEJĄCY ŚWIETLIK DO WYMIANY

PROJ. KLAPA DYMOWA

ŚCIANY DO WYBURZENIA

PRZENIESIONA LADA - STIUK

STIUK DO ODTWORZENIA

WYS. OK. 0,9 M

STIUK DO ODTWORZENIA

WYS. OK. 0,9 M

h = 246cm

REMONT TOALET

S 1/08

D 3/02

ZARYS BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

ŚCIANA Z OTWORAMI OKIENNYMI

OKNO ODDYMIAJĄCE
DO LIKWIDACJI

ŚWIETLIK DACH.ŚWIETLIK DACH.

ŚWIETLIK DACH.

ŚWIETLIK DACH.

PROJ. ŚWIETLIK DACH.

D
A

C
H

 
B

U
D

Y
N

K
U

 
S

Ą
S

I
E

D
N

I
E

G
O

RE 30

K-1/04

90

MASKOWNICA GRZEJNIKA

NAWIEW WENTYLACJI

MASKOWNICA GRZEJNIKA

NAWIEW WENTYLACJI

S 1/19

S-1/10

S-1/11
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REI 1
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R
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196

260

ROLETA EIS 30

PROJEKTOWANE
ŚWIETLIKI DACHOWE

PROJEKTOWANE
ŚWIETLIKI DACHOWE

ISTNIEJĄCE OKNO

POMOST TECHNICZNY

ŚCIANĘ ODDZIELENIA PPOŻ. NALEŻY
WYPROWADZIĆ PONAD GÓRNĄ KRAWĘDŹ
ŚWIETLIKÓW NA WYSOKOŚĆ CO NAJMNIEJ 0,3 M

PROJEKTOWANE
ŚWIETLIKI DACHOWE
120 x 120 cm PROJEKTOWANY WPUST DACH.

el. podgrzewany

5
%

+15.90

+9,70

+9,70

DRZWI DO WYMIANY

NA WZÓR ISTNIEJĄCYCH

R
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6
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REI 60

REI 6
0

R
E
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6
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REI 60

REI 6
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6
x
1
8
,
3

2
5

PROJEKTOWANY

PODEST

PODŚWIETLANA GABLOTA

WYS. 1,05 M

PODŚWIETLANA GABLOTA

WYS. 0,5 M

ISTN. POCHWYT

W BALUSTRADZIE

13
4

PODŚWIETLANA GABLOTA

WYS. 0,98 M

PODŚWIETLANA GABLOTA

WYS. 1,05 M

ISTN. DREWNIANA OBUDOWA

NAD OKNAMI DO USUNIIĘCIA

OKŁADZINA ŚCIENNA A100

POWYŻEJ STIUKU

ZARYS ZABUDOWY DO USUNIĘCIA

ISTNIEJĄCE KOMINY DO USUNIĘCIA

PROJEKTOWANA RYNNA

Ø 150

PROJEKTOWANA RYNNA

Ø 150

PROJEKTOWANA RYNNA

Ø 150

PROJEKTOWANA RYNNA

Ø 150

PROJEKTOWANA RYNNA

Ø 150

ISTNIEJACA ŚCIANA

ATTYKOWA

PROJEKTOWANA RYNNA

Ø 150

PROJEKTOWANA RURA SPUST.
el. podgrzewana

PROJEKTOWANA RURA SPUST.
el. podgrzewana

PROJEKTOWANA RURA SPUST.
el. podgrzewana

PROJEKTOWANA RURA SPUST.
el. podgrzewana

PROJEKTOWANA RURA SPUST.
el. podgrzewana

PROJEKTOWANA RURA SPUST.
el. podgrzewana

PROJEKTOWANA RURA SPUST.
el. podgrzewana

PROJEKTOWANA RURA SPUST.
el. podgrzewana

PROJEKTOWANA RURA SPUST.
el. podgrzewana

PROJEKTOWANA RURA SPUST.
el. podgrzewana

PROJEKTOWANA RURA SPUST.
el. podgrzewana

PROJEKTOWANA RURA SPUST.
el. podgrzewana

ŚWIETLIKI DACHOWE
DO WYMIANY

ŚWIETLIKI DACHOWE
DO WYMIANY

ODPORNOŚĆ OGNIOWA E 30

R.S.

R.S.

R 60

PROJEKTOWANA OBUDOWA G-K

KANAŁU WENTYLCYJNEGO

ISTNIEJĄCE KOMINY DO USUNIĘCIA

3%

PROJEKTOWANY WPUST DACH.
el. podgrzewany

PROJEKTOWANY WPUST DACH.
el. podgrzewany

200

180

OKŁADZINA ŚCIENNA A100

POWYŻEJ STIUKU

DRZWI DO ZACHOWANIA I RENOWACJI

WYJŚCIE EWAKUACYJNE

DRZWI DO WYMIANY WG ISTNIEJĄCYCH

ODP. POŻ. EI 60

DRZWI DO RENOWACJI

DRZWI DO RENOWACJI

DRZWI DO RENOWACJI

DRZWI I STOPNIE DO

RENOWACJI

DRZWI DO RENOWACJI

DRZWI DO RENOWACJI

DRZWI I SCHODY DO RENOWACJI

DRZWI DO WYMIANY

NA WZÓR ISTNIEJĄCYCH

ISTNIEJĄCA LADA POKRYTA

STIUKIEM  DO PRZENIESIENIA

LUB ZACHOWANIA

ISTN. STIUK WYS. OK. 90 CM

2
0
0

9
0

15%

OKNA DO

RENOWACJI

OKNO DO

WYMIANY

EI 60

OKNA DO

RENOWACJI

S-10

ISTNIEJĄCE SCHODY STALOWE

DO ZACHOWANIA

S-2

S-2

D-1/05

BALUSTRADA

PROJEKTOWANA

-1,65

OKŁADZINA ŚCIENNA A100

POWYŻEJ STIUKU

OKŁADZINA ŚCIENNA A100

POWYŻEJ STIUKU

OKŁADZINA ŚCIENNA A100

POWYŻEJ STIUKU

PRZESTRZEŃ TECHNICZNA
NIEUŻYTKOWA ODGRUZOWAĆ I
WYKONAĆ IZOLACJE ŚCIAN I PODŁÓG

POMIESZCZENA NIEUŻYTKOWE
ODGRUZOWAĆ I WYKONAĆ IZOLACJE
ŚCIAN I PODŁÓG

BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

POZA ZAKRESEM OPRACOWANIA

POMIESZCZENIE 

BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

POZA ZAKRESEM OPRACOWANIA

ISTNIEJĄCA ŚCIANA DO WYS. 2,3 M:

- CEGŁA DZIURAWKA

- WEŁNA MINERALNA

- 2x PŁYTA GKF NA PROFILACH SYST.

ISTNIEJĄCA ŚCIANA NA WYS.

OKOŁO 2,2 M NA DZ. EW. NR 64

ISTNIEJĄCA ŚCIANA Z CEGŁY

DZIURAWKI NA DZ. EW. NR 64

2
0
0

9
0

2
0
0

9
0

PROJEKTOWANE OKNO UCHYLNE

SZYBA OD WEWNĄTRZ NIKEPRZEZIERNA

2
0
0

9
0

2
0
0

9
0

PROJEKTOWANE OKNO

TYLKO UCHYLNE

SZYBA OD WEWNĄTRZ

NIKEPRZEZIERNA

OKNO PROJEKTOWANE

UCHYLNE

PROJEKTOWANE OKNO UCHYLNE

PROJEKTOWANA

FASADA SZKLANA

PROJEKTOWANA

FASADA SZKLANA

PROJ. FASADA SZKLANA

PROJ. OKNO STAŁE

PROJ. OKNO STAŁE

PROJ. OKNO STAŁE

PROJ. OKNO TYKO

UCHYLNE

PROJEKTOWANA FASADA SZKLANA

PROJEKTOWANE PIONOWE

ŁAMACZE ŚWIATŁA

PIONOWE ŁAMACZE

ŚWIATŁA
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R
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1
2

0

REI 120

ISTNIEJĄCE OKNA  O WYM.

80 x 110 PRZEZNACZONE

DO WYMIANY NA NOWE

DREWNIANE, STAŁE, EI 60

ISTNIEJĄCE OKNA  O WYM. 72 x 220

PRZEZNACZONE DO WYMIANY NA

NOWE DREWNIANE, STAŁE, O

DOPORNOŚCI OGNIOWEJ EI 60

ISTNIEJĄCE OKNA  O WYM. 80 x 110

PRZEZNACZONE DO WYMIANY NA

NOWE DREWNIANE, STAŁE O

ODPORNOŚCI OGNIOWEJ EI 60

ISTNIEJĄCE OKNA O1/03  O WYM. 72 x

220 PRZEZNACZONE DO WYMIANY NA

NOWE DREWNIANE, STAŁE, O

DOPORNOŚCI OGNIOWEJ EI 60

ISTNIEJĄCE OKNA O1/02 O WYM. 80 x 190

PRZEZNACZONE DO WYMIANY NA NOWE

DREWNIANE, STAŁE O ODPORNOŚCI

OGNIOWEJ EI 60

ISTNIEJĄCE OKNA O1/01  O

WYM. 80 x 200 PRZEZNACZONE

DO WYMIANY NA NOWE

DREWNIANE, STAŁE, EI 60

OKNO PROJEKTOWANE

ISTNIEJĄCA ŚCIANA DO WYS. 2,3 M

REI 120

10%

10%

GRANICA DZIAŁKI

GRANICA DZIAŁKI

GRANICA DZIAŁKI

GRANICA DZIAŁKI

PROJEKTOWANA ŚCIANA

BUDYNEK POZA OPRACOWANIEM
10%

GRANICA DZIAŁKI

istn. attyka

BUDYNEK POZA OPRACOWANIEM
10%

istn. attyka

PROJ. OBUDOWA G-K INSTLACJI

WENT. POD SUFITEM

PROJ. OBUDOWA G-K INSTLACJI

WENT. POD SUFITEM
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ZARYS BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

ŚCIANA Z OTWORAMI OKIENNYMI

ZARYS BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

ŚCIANA Z OTWORAMI OKIENNYMI I DRZWIAMI

ZARYS BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

ŚCIANA Z OTWORAMI OKIENNYMI I DRZWIAMI

ZARYS BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

ŚCIANA Z OTWORAMI OKIENNYMI

ZARYS BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

ŚCIANA Z OTWORAMI OKIENNYMI

ZARYS BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

ŚCIANA Z OTWORAMI OKIENNYMI

ZARYS BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

ŚCIANA Z OTWORAMI OKIENNYMI

PROJEKTOWANE 3 OTWORY WENTYLACYJNE

W ŚCIANIE POD SUFITEM

ZARYS BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

ŚCIANA Z OTWORAMI OKIENNYMI

ZARYS BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

ŚCIANA Z OTWORAMI OKIENNYMI

ZARYS BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

ŚCIANA Z OTWORAMI OKIENNYMI

ZARYS BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

ŚCIANA Z OTWORAMI OKIENNYMI

ZARYS BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

ŚCIANA Z OTWORAMI OKIENNYMI

ZARYS BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

ŚCIANA Z OTWORAMI OKIENNYMI

ZARYS BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

ŚCIANA Z OTWORAMI OKIENNYMI

ZARYS BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

ŚCIANA Z OTWORAMI OKIENNYMI

ZARYS BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

ŚCIANA Z OTWORAMI OKIENNYMI

ZARYS BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

ŚCIANA Z OTWORAMI OKIENNYMI

ZARYS BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

ŚCIANA Z OTWORAMI OKIENNYMI

ZARYS BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

ŚCIANA Z OTWORAMI OKIENNYMI

ZARYS BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

ŚCIANA Z OTWORAMI OKIENNYMI

ZARYS BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

ŚCIANA Z OTWORAMI OKIENNYMI

ZARYS BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

ŚCIANA Z OTWORAMI OKIENNYMI

ZARYS BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

ŚCIANA Z OTWORAMI OKIENNYMI

ZARYS BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

ŚCIANA Z OTWORAMI OKIENNYMI

ISTN. PRZEJŚCIE POD BUDYNKIEM

W STRONĘ UL. ŚWIDNICKIEJ

ISTN. PRZEJAZD POD BUDYNKIEM

W STRONĘ UL. MENNICZEJ

ZARYS BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

ŚCIANA Z OTWORAMI OKIENNYMI

ZARYS BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

ŚCIANA Z OTWORAMI OKIENNYMI

ZARYS BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

ŚCIANA Z OTWORAMI DRZWIOWYMI I OKIENNYMI

ZARYS BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

ŚCIANA Z OTWORAMI OKIENNYMI

ZARYS BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

ŚCIANA Z OTWORAMI OKIENNYMI

ZARYS BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

ŚCIANA BEZ OTWORÓW OKIENNYCH

ZARYS BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

ŚCIANA BEZ OTWORÓW OKIENNYCH

ISTNIEJĄCY ŚWIETLIK DACHOWY

ISTNIEJĄCA OBUDOWA BLOKU

KLIMATYZACJI
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ISTNIEJĄCA MUROWANA

BALUSTRDA DO ZACHOWANIA

ISTNIEJĄCY SUFIT KASETONOWY

NAD WIDOWNIĄ

ISTNIEJĄCY PODCIĄG

ISTNIEJĄCY PODCIĄG

ISTNIEJĄCY PODCIĄG
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MIEJSCA DEMONTOWALNE

LUB SKŁADANE

DRZWI DO ZACHOWANIA I RENOWACJI
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185

WYJŚCIE EWAKUACYJNE

DRZWI DO WYMIANY WG ISTNIEJĄCYCH

2x12,5
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REI 30
REI 30

REI 60

REI 60

REI 60

REI 60
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ISTN. SCHODY KRĘCONE

DO ZACHOWANIA

R
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1
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0

REI 120

REI 120

REI 120

REI 120

PROJEKTOWANE WYRZUTNIE DACHOWE

W POŁACI DACHU

PROJEKTOWANE CZERPNIE DACHOWE

W POŁACI DACHU

WENTYLACJA SZYBU

MASZYNOWNIA

PREFABRYKOWNA

FOH

O 0/01

O 1/04

O 2/05

O 3/04

13
0

POMIESZCZENIE

PRZEZNACZONE NA

CZASOWY POBYT

POMIESZCZENIE

PRZEZNACZONE NA

CZASOWY POBYT

OTWORY WENT.

W STROPIE

OTWORY WENT.

W STROPIE

SZACHT WENT.
SZACHT WENT.
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1
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0

REI 120

REMONT ISTNIEJĄCEGO BUDYNKU NA DZ. EW. NR 63/1

REMONT ISTNIEJĄCEGO BUDYNKU NA DZ. EW. NR 63/1

REMONT ISTNIEJĄCEGO BUDYNKU NA DZ. EW. NR 63/1

REMONT ISTNIEJĄCEGO BUDYNKU NA DZ. EW. NR 63/1

REMONT ISTNIEJĄCEGO BUDYNKU NA DZ. EW. NR 63/1

5
%

RYNNA I RURA SPUST. DO WYMIANY

RYNNA I RURA SPUST. DO WYMIANY

RYNNA I RURA SPUST. DO WYMIANY

ISTN. STROP NAD KL. SCHODOWĄ
ŻELBETOWY REI 120

ISTN. SCHODY ŻELBET.
TECHNICZNE

D 5/01

D 5/01

PROJEKTOWANE KLAPY DYMOWE
SUMARYCZNA POW. CZYNNA KLAP DYMOWYCH -

5% POWIERZCHNI PODŁOGI KL. SCHODOWEJ

PROJEKTOWANA KLAPA DYMOWA Z OWIEWKAMI
POW. CZYNNA KLAPY DYMOWEJ - 5%

POWIERZCHNI PODŁOGI KL. SCHODOWEJ
WYMIAR OTWORU CO NAJMNIEJ 100x100 CM

Z FUNKCJĄ WYŁAZU DACHOWEGO

328

107

ATTYKA

+3.25 m

PRZEJŚCIA KANAŁÓW

WENT. PRZEZ KASETON
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200

90

2
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1
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REI 120

328
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D 0/28

PROWADZNIE LIN POD

PODŁOGĄ PODNIESIONĄ

PROWADZNIE LIN POD

PODŁOGĄ PODNIESIONĄ

ŚLUZA A.2.25 

REI 60

POMIESZCZENIE ROZDZIELNI SN

POMIESZCZENIE ROZDZIELNI NN

PROJ. OTWORY Ø 8 CM W

STROPIE NAD WIDOWNIĄ

PROJ. OTWORY Ø 6 CM W

STROPIE NAD WIDOWNIĄ

EI 60 - 200 CM

REI 60

REI 60

PROJEKTOWANE
ŚWIETLIKI DACHOWE
ODP. OGNIOWA E 30

2
0
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9
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PROJEKTOWANY WPUST DACH.
el. podgrzewany

OKŁADZINA ŚCIENNA A50

A50

A50

ZAPADNIA SCENICZNA I ROZSKŁADANE SCHODY WRAZ

Z RUCHEM ZAPADNI Z POZIOMU 0 NA POZIOM +1,1

POZIOM ±0,00
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130

2
0
0

1
3
0

2
0
0

1
3
0

POMOST TECHNICZNY

POMOST TECHNICZNY

+8.78

ZEJŚCIE NA POMOST NA POZIOMIE +8,78

POMOST TECHNICZNY

POMOST TECHNICZNY

WEJŚCIE NA POMOST NA POZIOMIE +11,82

PRALKA

ROZDZIELNIA GŁ.

-1.11
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ŚCIANA NIEOBCIĄŻONA REI 120

2
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8
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D 0/09

200

90

Odległość 2,8 m pomieszczeń trafostacji

od pomieszczeń przeznaczonych na

stały pobyt ludzi

Pomieszcznia nr  0.05, 0.06, 0.23

przeznaczone na czasowy pobyt

ludzi, w których przebywanie tych

samych osób w ciągu doby trwa do

4 godzin
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ISTN. STIUK

DEMONTOWALNE PROSCENIUM,

STAŁE SCHODY TECHNICZNE

OKOTAROWANIE

SCENY NA

SZTANKIETACH

OKOTAROWANIE

SCENY NA

SZTANKIETACH

OKOTAROWANIE

SCENY NA

SZTANKIETACH

R
2

265

475

POMIESZCZENIE DO
ODGRUZOWANIA

BRAMA ROLOWANA ZAMYKANA

AUTOMATYCZNIE W POZYCJI

PALTFORMY INNEJ NIŻ POZIOM -2,37

R
1

340

260

POZIOM ±0,00

POZIOM +1,10

POZIOM - 2,37

PRZEJŚCIE KANAŁÓW
WENTYLACYJNYCH

STANOWISKO

INSPICJENTA

3%

3
%

PROJEKTOWANA RURA SPUST.
el. podgrzewana

3%

3%

ISTNIEJĄCE OKNO

ZAMUROWAĆ

OKNO UCHYLANE

DO GÓRY

3%

3
%

ISTNIEJĄCY GZYMS

PROJEKTOWANA RYNNA

Ø 150

PROJEKTOWANA RURA SPUST.
el. podgrzewana

+11,85 attyka

+11,85 attyka

10%

GRANICA DZIAŁKI

istn. attyka

WENTYLACJA SZYBU

3%

3
%

PROJEKTOWANA RURA SPUST.
el. podgrzewana

3%

3%

3%
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h = 237 cm

h = 250 cm
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RE 30

DRABINA STAL.

DRABINA + OBRĘCZE OCHRONNE

GRANICA DZIAŁKI
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DRABINA + OBRĘCZE OCHRONNE
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h = 200 cm

DRABINA + OBRĘCZE OCHRONNE

DRABINA + OBRĘCZE OCHRONNE

OBSZAR DACHU DO MONTAŻU
PANELI FOTOWOLTAICZNYCH

OBSZAR DACHU PRZEZNACZONY DO
MONTAŻU PANELI FOTOWOLTAICZNYCH

OBSZAR DACHU PRZEZNACZONY DO
MONTAŻU PANELI FOTOWOLTAICZNYCH
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CZASOWY POBYT LUDZI
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0
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0
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5,00m

20,0m

20,0m

20,0m

5,00m

POMIESZCZENIA W PIWNICY NIE SĄ PRZEZNACZONE NA POBYT LUDZI

ISTN. SCHODY ŻELBET.
TECHNICZNE DO POM. NR 4.04
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STAŁ MOCOWANIE GŁOSNIKÓW

NAD PROSCENIUM
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RELING DO PROJEKTORÓW

MOCOWANY DO BALUSTRADY BALKONU L=3m

PRAWA WIEŻA

OŚWIETLENIOWA

LEWA WIEŻA

OŚWIETLENIOWA

Ruszt nad salą, spawany i

skręcany na bazie rury

stalowej Ø48,3mm

#4mm. Wymiary: ~6,8 x

2,3 [m]. Kolor RAL 9005

2
3
0

680

W komplecie po 10

dodatkowych rur

mobilnych montowanych

do rusztu za pomocą

złączy typu aliskaf

o długości  ~1,13m

Konstrukcja wieży

portalowej. Kolor RAL
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PODEST WEJŚCIOWY, POCHYLNIA -

WYMIANA POKRYCIA NA GRANIT NAT.

ZMIANA POŁOŻENIA PLATFORMY MOŻLIWA JEST TYLKO PO ZAMKNIĘCIU DRZWI D10

PRZY ZMIANIE POŁOŻENIA PLATFORMY NA POZIOM -2,37 DRZWI SĄ BLOKOWANE

Od1

Od1

Od2
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Od4

WEŁNA MINERALNA + 2x PŁYTA GKF

NA PROFILACH SYSTEMOWYCH
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PROJEKT.

PROJEKT.

PROJ. OTWORY POD

KLAPY DYMOWE
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BEZ PRZEBUDOWY
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BEZ PRZEBUDOWY

5
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ISTNIEJĄCA  RYNNA

PRZEBUDOWYWANA

ATTYKA NA DZ. EW. NR 64

PRZEBUDOWYWANA

ATTYKA NA DZ. EW. NR 64

PRZEBUDOWYWANA

ATTYKA NA DZ. EW. NR 64

PRZEBUDOWYWANA

ATTYKA NA DZ. EW. NR 64

+11,65 attyka
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0.00m

+0.17m

+0.34m

+0.51m

+0.68m

+0.85m

+3.52 m

+4,00 m

+4,48 m

+4,96 m

+5,44 m

+5.58 m

DEMONTAŻ ISTNIEJĄCEGO ZADASZENIA

NOWE ZADASZENIE NAD WEJŚCIEM DO BUDYNKU

S-1 ŚCIANY ZEW. W  PIWNICY OK. U - 1,13 W/(m2K):
- CEGŁA CERAMICZNA GR. OKOŁO 55 CM
(SKUCIE ISTNIEJĄCYCH TYNKÓW)
PROJ. POZIOMA I PIONOWA INIEKCJA ŚCIANY

S-2 ŚCIANY ZEWNĘTRZNE OK. U - 0,67 W/(m2K):
- TYNK ZEWNĘTRZNY ISTNIEJĄCY
- CEGŁA CERAMICZNA PEŁNA GR. OKOŁO 40 CM
- PROJ. TYNK MINERALNY PERLIT GR. 5 CM λ=0,064 W/mK

S-3 ŚCIANA ZEWNĘTRZNA U - 0,97 W/(m2K):
- PROJEKT. TYNK CEMENTOWO-WAPIENNY NAKRAPIANY
- CEGŁA CERAMICZNA PEŁNA, GR 40 CM
- ISTNIEJĄCY STIUK WYS. OK. H~90 CM / TYNK

S-4 ŚCIANY ZEWNĘTRZNA U - 1,35 W/(m2K):
- TYNK ZEW. ISTNIEJĄCY GR. OK. 2 CM
- CEGŁA CERAMICZNA PEŁNA OD OKOŁO 40 CM
- ISTNIEJĄCY STIUK WYS. OK. H~90 CM / TYNK

S-5 ŚCIANY WEWNĘTRZNE :
- ISTNIEJĄCY STIUK
- CEGŁA CERAMICZNA PEŁNA
- ISTNIEJĄCY STIUK

S-6 ŚCIANY WEWNĘTRZNE :
- ISTNIEJĄCY TYNK
- CEGŁA CERAMICZNA PEŁNA
- ISTNIEJĄCY STIUK

S-7 ŚCIANY WEWNĘTRZNE :
- ISTNIEJĄCY TYNK CEMENT. - WAP.
- CEGŁA CERAMICZNA PEŁNA
- A100 - WEŁNA MINERALNA+TKANINA GR. 10 CM

S-8 ŚCIANY WEW. W PIWNICY :
- CEGŁA CERAMICZNA PEŁNA
(SKUĆ ISTNIEJĄCE TYNKI)
POZIOMA INIEKCJA ŚCIANY

ZESTAWIENIE PRZEGRÓD BUDOWLANYCH ISTN.
OPIS WARSTW OD ZEWNĄTRZ:

S-9 ŚCIANY ZEWNĘTRZNE OK. U - 1,35 W/(m2K):
- TYNK ZEWNĘTRZNY ISTNIEJĄCY
- CEGŁA CERAMICZNA PEŁNA GR. OKOŁO 40 CM
- TYNK WEWNĘTRZNY ISTNIEJĄCY

S-10 ŚCIANY ZEW. POWYŻEJ STIUKU OK. U - 0,33 W/(m2K):
- TYNK ZEWNĘTRZNY ISTNIEJĄCY
- CEGŁA CERAMICZNA PEŁNA GR. OKOŁO 40 CM
- WENTYLOWANA PUSTKA POWIETRZNA GR. 3 CM
- A100 - WEŁNA MINERALNA+TKANINA GR. 10 CM
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KONSTRUKCJE STAL.

OBUDOWAĆ PŁYTĄ GKF

DO ODPORNOŚCI

OGNIOWEJ R60

NAWIEW

WYRZUTNIACZERPNIA

WYCIĄG

PRZEJŚCIA INSTALACJI

PRZEZ PRZEGRODY BUD.

NALEŻY USZCZELNIĆ

DO WYMAGANEJ

ODPORNOŚCI OGNIOWEJ

 

Sekcja A

M
ax. 171 kg

Sekcja B

M
ax. 508 kg
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„Sound & Space" Sp. z o.o.
60-682 POZNAŃ
Ul. W. BIEGAŃSKIEGO 61A
Tel. /Fax.:  (061) 825-65-27
sound@space.pl

Remont, przebudowa i nadbudowa budynku Sceny

Kameralnej Teatru Polskiego we Wrocławiu

Stadium

Rysunek

Skala
1:100

Inwestor
Teatr Polski we Wrocławiu
ul. G. Zapolskiej 3
50-032 Wrocław

ul. Świdnicka 28, 50-068 Wrocław

Data

RZUT PIWNICY - INSTALACJA OŚWIETLENIA

E.02.1
Nr uprawnień PodpisPodpis

Podpis

mgr inż. Krystyna Stanclik
172/DOŚ/09
DO PROJEKTOWANIA BEZ OGRANICZEŃ W SPECJALNOŚCI INSTALACYJNEJ W ZAKRESIE
SIECI, INSTALACJI I URZĄDZEŃ ELEKTRYCZNYCH I ELEKTROENERGETYCZNYCH

mgr inż. Maria Pawlik
255/81/WBPP
DO PROJEKTOWANIA BEZ OGRANICZEŃ W SPECJALNOŚCI INSTALACYJNO-INŻYNIERYJNEJ W
ZAKRESIE INSTALACJI ELEKTRYCZNYCH
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Uwagi

soczewka symetryczna szeroka

soczewka asymetryczna 

IP651H

soczewka symetryczna wąska

IP651H

Lp. Ozn. Strumień System

RW2

RW2

RW2

RW2

Tryb pracy

SE

SE

SE

SE

Montaż

nastropowy

naścienny

nastropowy

460lm

350lm

460lm

395lm

QN31

ON30

QN24

XS30

Czas

podtrzym.

Stopień

IP

nastropowy/dostropowy

IP40

IP40

1H

1H

IP651H

odległość rozpoznawania 20m

odległość rozpoznawania 30m

odległość rozpoznawania 30m

RW2

RW2

RW2

SA

SA

SA

naścienny

nastropowy/dostropowy

Y1

Y3

Y19

nastropowy-zwieszany

LEGENDA OPRAW AWARYJNYCH

IP201H

soczewka symetryczna wąska

RW2 SE

nastropowy

LN24 380lm

UWAGI:
1. Obliczenia natężenia wykonano zgodnie z aktualną norma PN-EN 1838:2013.
2. Oprawy z oznaczeniem "+T" wyposażone w układ grzejny z termostatem.
3. Piktogramy opraw oświetlenia kierunkowego będą podane w "Instrukcji bezpieczeństwa pożarowego" zleconej, na etapie budowy, przez Inwestora
           Rzeczoznawcy do spraw zabezpieczeń ppoż. (odrębne opracowanie).
4. W legendzie zastosowano następujące oznaczenia: (         - oprawa dwustronna,        - oprawa jednostronna).
5. Do odbiorów końcowych budynku i do wglądu dla odbierającego obiekt strażaka, należy przedstawić pomiary natężenia oświetlenia awaryjnego
           wykonane zgodnie z obowiązującymi przepisami.
6. Oprawy awaryjne wyposażone są w akumulatory nowej generacji LiFePO4 o przedłużonej trwałości i projektowanej żywotności wynoszącej 10 lat.
7. Stosowane akumulatory muszą być pozbawione pierwiastków szkodliwych dla środowiska i zdrowia człowieka jak kadm (Cd) lub nikiel (Ni).
           Ze względów bezpieczeństwa obiektu oraz kosztów późniejszej eksploatacji nie dopuszcza się stosowania systemu oraz opraw awaryjnych o gorszych
           parametrach.
8. Centrala systemu oświetlenia awaryjnego musi posiadać aktualny Certyfikat Stałości Właściwości Użytkowych wydany przez Instytut CNBOP.
9. Oprawy oświetlenia awaryjnego muszą posiadać aktualne Świadectwa Dopuszczenia wydane przez Instytut CNBOP.

IP201H

soczewka korytarzowa szeroka R1

RW2 SE
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soczewka symetryczna szeroka
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nastropowy

LN16 250lm
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Zestawienie oświetlenia

LP

Symbol Oprawa

strumień lm

Moc (W)

Sterowanie

1 A1

Oprawa w profilu alu czarny mikroraster  830 IP20

rozsył szeroki

1750 14 DALI

2 A2

Oprawa w profilu alu klosz opal 830 na ścianie 830

rozsył szeroki

3600 32 on/off

3 B2

Oprawa kołowa  nastropowa RGBW IP 20 klosz

opalowy  średnica 900 mm

8800 64 DMX

4 C1

Oprawa plafoniera nastropowa IP 20 fi 360 mm

3364 23 DALI

5 DV

Oprawa nastropowa I/D  830   IP20

4373 38 DALI

6 G1

Oprawa nad lustra w garderobach

3000K Ra>95 2012 mm

2500 31 on/off

7 G2

Oprawa nad lustra w garderobach

3000K Ra>95 1012 mm

1240 15 on/off

8 H1

Oprawa techniczna oświetlenie sceny rozsył

asymetryczny  830

16081 117 DALI

9 H2

Oprawa techniczna oświetlenie sceny rozsył

symetryczny  830

16046 118 DALI

10 I1

naświetlacz naścienny rozsył szeroki  naścienny  IP

66 830

1972 20 DALI

11 J1

Spot na szyne 3F 3000K rozsył medium Ra>90

1730 23 DALI

12 K1

Oprawa nastropowa strugoszczelna IP 67 840

5806 39 DALI

13 K2

Oprawa nastropowa strugoszczelna IP 67 840

2771 19 DALI

14 L1

Oprawa z czarnym liniowym odbłyśnikiem  nastropowa

3000K IP 20  Ra>80 rozsyl szeroki

5070 46 DMX

15 O1

Kwadratowy plafon nastropowy IP 65 emisja

wszystkimi płaszczyznami, klosz opalowy

2348 28 DALI

16 P1.1

Plafoniera nastropowa IP 44 830

1181 9 DALI

17 P1.2

Plafoniera nastropowa IP 44 830

2577 19 DALI

18 P2

Plafoniera nastropowa IP 44 830

2272 24 DALI

19 P4

Plafon nastropowy IP 65 3000K Ra>80

1149 12 on/off

20 PL1

Plafon nastropowy płaski emisja światła całą

powierzchnią opalowego klosza 3000K

6170 60 DALI

21 PZ1

Linia przeszkodowa w krawędzi stopnia kolor zielony

IP 67 IK10 900 cm światlo tylko w dół

22 DMX

22 PZ2

Linia przeszkodowa w krawędzi stopnia kolor zielony

IP 67 IK10 118 cm światlo tylko w dół

3 DMX

23 Q1
Oprawa nad umywalkę IP 44 3000K

754 6 DALI

24 Q2

Oprawa nad umywalkę IP 44 3000K

2188 17 DALI

25 R1

Projektor szeroko świecący - oświetlenie robocze

sceny 3000K na szyne 3F

5500 47 DALI

26 R2

Projektor RGBW  rozsył  wąski  IP 66

1458 31 DMX

27 R4

Naświetlacz nastropowy , tunable white 2700-6500 K

IP 66 rozsył szeroki

1540 18 DMX

28 S1

Oprawa do efektów specjalnych  RGBW

1024 15 DMX

29 U1

Oprawa uliczna typu szyszka na wysięgniku 730 IP 65

6143 54 DALI

30 W1

oprawa zwieszana na szyne 3F 2700K

rozsył wąski Ra>90

1501 14 DALI

31 Z1

Oprawa naścienna przeszkodowa  montaż na wys 30

cm od posadzki IP 66 3000K

493 7 DMX

32 X1

Linia RGBW  W940 1931montaż na regulowanym

uchwycie tuż nad posadzką  IP40 zasilacz rozdzielny

grupowy

2390 39 DMX

33 X2

Linia RGBW  W940 1764montaż na regulowanym

uchwycie tuż nad posadzką  IP40 zasilacz rozdzielny

grupowy

2180 35 DMX

34 XX1.2

Linia RGBW  W940 3014 montaż na regulowanym

uchwycie  IP40 zasilacz rozdzielny grupowy

3437 60 DMX

35 XX1.2

Linia RGBW  W940 1746 montaż na regulowanym

uchwycie  IP40 zasilacz rozdzielny grupowy

1483 35. DMX

36 XX2.1

Linia 3000K  W930 3014 montaż na regulowanym

uchwycie  IP40 zasilacz rozdzielny grupowy

3093 38 DMX

37 XX2.2

Linia 3000K  W930 3014 montaż na regulowanym

uchwycie  IP40 zasilacz rozdzielny grupowy

4640 57 DMX

38 XX3

Linia RGBW pixel pitch  W940 3014 montaż na

regulowanym uchwycie  IP40 zasilacz rozdzielny

grupowy

549 22 DMX
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RJ45

AutoCAD SHX Text
Instalacje el. w węźle CO objęte odrębnym opracowaniem

AutoCAD SHX Text
IE, IT, PE

AutoCAD SHX Text
IE, IT, PE

AutoCAD SHX Text
IE, IT, PE

AutoCAD SHX Text
IE, IT, PE

AutoCAD SHX Text
IE, IT, PE

AutoCAD SHX Text
RJ45

AutoCAD SHX Text
Wypust przewodu skrętki LSOH (analogiczny do całego oprzewodowania LAN w obiekcie) z  wtyczką dla podłączenia urządzeń elektrycznych wymagających podłączenia do sieci LAN  obiektu; pozostawić zapas przewodu L=3m; przewód w zakresie instalacji teletechnicznych; TE - przewód w tablicy elektrycznej PPO - przewód w głębokiej puszce instalacyjnej dla panelu sterowania oświetleniem DMX - przyciskowego z dotykowymi klawiszami PDO - przewód w głębokiej puszce instalacyjnej dla panelu sterowania oświetleniem DMX - ekranu dotykowego 

AutoCAD SHX Text
Gniazdo RJ45 montowane na szynie TH35 w tablicy elektrycznej (analogiczne do pozostałych gniazd LAN w obiekcie) z wtyczką dla podłączenia urządzeń elektrycznych wymagających podłączenia do sieci LAN obiektu; pozostawić zapas przewodu L=3m; przewód w zakresie instalacji teletechnicznych 
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OZNACZENIA - INSTALACJA OŚWIETLENIA - OSPRZĘT
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PWP/UPS
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PWP/PV

AutoCAD SHX Text
Przyciski i elementy instalacji ppoż. wymagające doświetlenia oprawami  oświetlenia awaryjnego

AutoCAD SHX Text
Łącznik jednobiegunowy IP20/IP44(54)(65), p.t./n.t., h=1,2m od p.p. 

AutoCAD SHX Text
Łącznik świecznikowy IP20/IP44(54)(65), p.t./n.t., h=1,2m od p.p. 

AutoCAD SHX Text
Łącznik śchodowy IP20/IP44/IP55(65), p.t./n.t., h=1,2m od p.p.  

AutoCAD SHX Text
Łącznik monostabilny IP20/IP44(54)(65), p.t./n.t., h=1,2m od p.p.  

AutoCAD SHX Text
Łącznik monostabilny IP44(54)(65), p.t./n.t., h=1,2m od p.p. dedykowany dla sterowania   
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oprawami poprzez instalację DMX

AutoCAD SHX Text
Panel sterowania oświetleniem DMX - przyciskowy z dotykowymi klawiszami, doprowadzić skrętkę sieci LAN z wtyczką; pozostawić zapas przewodu L=3m; przewód w zakresie  instalacji teletechnicznych; h=1,2m od p.p. 

AutoCAD SHX Text
Panel sterowania oświetleniem DMX - ekranu dotykowy, doprowadzić skrętkę sieci LAN z wtyczką, zasilanie 230V oraz zasilacz zamontować w głębokiej puszce  za panelem; pozostawić zapas przewodów L=3m; przewód LAN w zakresie instalacji teletechnicznych; h=1,2m od p.p. 

AutoCAD SHX Text
Zestaw urządzeń DMX instalowany na szynie TH35 w tablicy elektrycznej; należy doprowadzić zasilanie, sterowanie, komunikację przewodami zgodnie ze specyfikacją urządzeń; przed zamówieniem obudów tablic na budowę należy sprawdzić czy obudowy te posiadają  wystarczającą ilość miejsca 
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Uwagi - dotyczące całego opracowania:
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1. w pomieszczeniach z wygłuszonymi ścianami / stropami oprawy zaleca się montować 

AutoCAD SHX Text
7. przed wykonaniem instalacji - należy sprawdzić koordynację z pozostałymi 
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zmiany w technologii produkcji / wybór innego producenta urządzeń
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8. w całym obiekcie należy stosować kable i przewody o napięciu pracy: 

AutoCAD SHX Text
na ceownikach 40H40/3 montowanych do stropu na prętach gwintowanych o 
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śr. %%C6mm; w przypadku montażu opraw pod kanałami wentylacyjnymi - w 
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9. cały system DMX / DALI - jego poszczególne elementy - należy zakupić od 

AutoCAD SHX Text
pierwszej kolejności zamontować pręty do stropu, dalej kanały, na końcu 
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zamontować ceowniki i oprawy; oprawy montujemy pod innymi elementami / 
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instalacjami podstropowymi; wszystkie elementy montażowe - cewniki i pręty - 
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w kolorze czarnym (antracyt)    
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instalacjami - ze względu na zmiany, które mogą wyniknąć na etapie
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prac instalacyjnych - zamawianie na budowę innych rozwiązań technicznych / 
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0,45/0,75kV lub 0,6/1kV klasy CPR-B2ca 
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jednego Dostawcy - kompatybilność; oprawy i system - całość - DMX / DALI 
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2. obudowy zasilaczy dla opraw przeszkodowych należy montować w porozumieniu 
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z wykonawcą wygłuszenia sali
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3. jeżeli będzie taka możliwość oprawy i osprzęt zaleca się montować w
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warstwie wygłuszenia sali - do ustalenia na roboczo na etapie realizacji inwestycji
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(zachowanie odpowiedniej akustyki pomieszczeń)

AutoCAD SHX Text
4. podczas seansu zaleca się przygaszenie opraw oświetlenia przeszkodowego, 
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opraw oświetlenia kierunkowego (poprzez centralkę monitoringu CMOA)
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5. podczas wejścia / wyjścia użytkowników sali kinowej - występuje możliwość
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płynnej regulacji natężenia poszczególnych opraw systemu oświetlenia - 

AutoCAD SHX Text
można przy wejściu na salę rozjaśnić oprawy od środka za zewnątrz / przy 
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początku wydarzenia włączyć scenę świetlną odwrotną - dodatkowy efekt dekoracyjny

AutoCAD SHX Text
6. operator sali może z dowolnego miejsca sterować każdą dowolną oprawą lub zablokować

AutoCAD SHX Text
działanie paneli przyciskowych / dotykowych dla osób postronnych w trakcie seansu -
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pełna sterowalność elementów systemu bez późniejszej ingerencji w okablowanie (DMX)
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wszystkie oprawy z możliwością regulacji natężenia oświetlenia
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10. jako główne miejsce sterowania oświetleniem w częściach reprezentacyjnych

AutoCAD SHX Text
(dostęp dla widzów) przyjmuje się panel DMX "PPO.C" przy wejściu do obiektu

AutoCAD SHX Text
pomieszczenie portierni i kasy; panel DMX "PPO.Z" - sterowanie oprawami oświetlenia zewnętrznego

AutoCAD SHX Text
11. w pomieszczeniach z sufitami pełnymi G-K należy przewidzieć montaż klap rewizyjnych 

AutoCAD SHX Text
w stropie, klapy metalowe, zamykane na klucz, w kolorze stropu, na każdej zmianie 

AutoCAD SHX Text
przebiegu instalacji, mnie mniej niż co 6m

AutoCAD SHX Text
12. w pomieszczeniach bez sufitów G-K należy przewidzieć zabudowę tras koryt płytami G-K 

AutoCAD SHX Text
w kolorze ścian / stropu

AutoCAD SHX Text
13. wszystkie przejścia instalacyjne należy zabezpieczyć certyfikowaną masą o
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odpowiednim EI - ściany / stropy 
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14. sterowanie oświetleniem - wnętrze budynku system DMX; iluminacja i oprawy w terenie - system DMX;
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wszystkie oprawy sterowane z DMX/DALI, 3000K, tunable white (zmienna barwa bieli), RGBW (zmienne kolorowe światło) -

AutoCAD SHX Text
OŚW.

AutoCAD SHX Text
OŚW.

AutoCAD SHX Text
Wypust przewodu L=1m dla podłączenia listwy LED / oprawy oświetlającej blat roboczy (oświetlenie podszafkowe / szafkowe); należy zastosować łącznik ścienny w dogodnej  lokalizacji (sterowanie miejscowe); Listwa LED / oprawa OS1 wraz z zasilaczem w zakresie opracowania (w przypadku, gdy nie będzie elementem wyposażenia szafek)

AutoCAD SHX Text
Zestaw zasilająco-sterujący oprawami oświetlenia przeszkodowego Z1 (komplet):  zasilacz listwy LED 230V/24 + jeden sterownik DMX + zasilacz sterownika DMX, instalacja z regulacją natężenia opraw oświetlenia przeszkodowego; montaż w obudowie metalowej zamykanej na klucz z obiegiem powietrza (kratki wentylacyjne / nacięcia) - obudowa malowana w wybranym kolorze (zalecany kolor ścian przyległych); od zasilacza do każdej oprawy należy doprowadzić przewód Cu 2x2,5mm2 w rurze RKGS HF pod tynkiem, pod wygłuszeniem sali, pod posadzką - instalacja 24V H=0,3-0,6m od p.p.; całość okablowania wykonać zgodnie ze specyfikacją urządzeń; Zestaw należy podłączyć do instalacji DMX obiektu kablem DMX

AutoCAD SHX Text
OS1

AutoCAD SHX Text
Lokalizacja konsoli sterowania oświetleniem KDMX (konsola w zakresie kinotechniki  (oświetlenia scenicznego)); w zakresie projektu końcówka przewodu DMX z zapasem L=3m  do podłączenia konsoli; jest to styk pomiędzy instalacją technologiczną a kompletnym systemem sterowania oświetleniem ogólnym w systemie DMX
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O1E-TH
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O1-TPW1
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O1E-TPW1
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O3-TPSC
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O3E-TPSC
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O2-TPSC
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O2E-TPSC
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O1-TM
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O1E-TM
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O2-TM
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O3-TM
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O3E-TM
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O2-TPSC
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O2E-TPSC
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O4E-TPSC
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O4-TM
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O5E-TM

AutoCAD SHX Text
O6-TM
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O6E-TM
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O5-TM
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O3-TPT
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O3E-TPT
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Ośw. platformy
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Obudowa oprawy w kolorze czarnym / antracyt - montaż opraw na ciemnych  powierzchniach ścian / stropów / w obszarze sceny / podestów scenicznych
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zgodnie z opisem w oznaczeniach opraw

AutoCAD SHX Text
Zestaw LED do oświetlenia wnęki gablowy reklamowej: 2x listwa LED w profilu alumioniowym + zasilacz LED 230V/24V regulowany w systemie DALI + obudowa dla zasilacza LED zamykana na klucz + okablowanie - komplet  

AutoCAD SHX Text
Obudowa elektryczna z elementami służacymi dla zasilania i sterowania oprawami liniowymi LED, obudowa wyposażona m.in.: w zasilacze, sterowniki, okablowanie, itp. obudowa z drzwiczkami na klucz i zabudowana dodatkowymi drzwiczkami  maskującymi z płytą G-K malowaną w kolorze ścian przyległych, drzwiczki otwierane "na klik" - obudowa po zainstalowaniu nie może być widoczna; do obudowy należy dostarczyć obieg powietrza - np. poprzez kratki wlotowe   

AutoCAD SHX Text
Oprawy sterowane w systemie DMX przez instalację DMX
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Oprawy sterowane w systemie DALI sterowane przez instalację DMX (poprzez moduły tablicowe DMX/DALI)
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Oprawy sterowane standardowo - łącznikami oświetlenio w pomieszczeniu
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Centrala monitoringu stanu opraw awaryjnych 
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